
Vučić: Srbija po rastu prva u Evropi
utorak, 12. januar 2021.

Predsednik Srbije Aleksandar Vučić istakao je da je Srbija po privrednom rastu prva u Evropi,
što će biti formalno potvrđeno krajem marta, a sve to je bilo moguće zahvaljujući reformskim
merama koje su preduzete od 2014. godine, te brzim otvaranjem zemlje posle prvog talasa
korona virusa.  
Predsednik je istakao da je Srbija u prvom kvartalu imala rast od 5,2 odsto, dok je evrozona bila
na minus 3,2 odsto, u drugom kvartalu Srbija je imala minus od 6,3 odsto, dok je evrozona
imala minus od 14,7 odsto, a u trećem kvartalu, kada je evrozona imala minus od 4,3 odsto,
Srbija je imala samo minus 1,4 odsto.
  Vučić je naveo da je Crna Gora, na primer, imala u trećem kvartalu čak minus 26 odsto.     Ta
kođe, predsednik je naglasio da su u našoj zemlji građene i obnovljene bolnice, te da su dve
bolnice izgrađene za samo četiri meseca.
 
 
 
Rekao je da se država borila da nabavi respiratore, maske, rukavice, skafandere, lekove, sve
što je bilo potrebno i ukazao je da se radi na 10 opštih bolnica širom Srbije, dodajući da su sve
to bile velike stvari koje su moguće samo na osnovu uspeha reformi iz 2014, donošenjem
Zakona o radu, koji je doneo odlične rezultate i merama fiskalne konsolidacije.
 
 
 
„
Ovo su rezultati koje Srbija nikada nije imala. Kada je Srbija bila prva u Evropi po stopi rasta?
Dobićemo 31. marta rezultate da se potvrdi da je Srbija broj jedan u Evropi. To sve je bilo
moguće zahvaljujući ljudima koji su verovali u teške promene
“
, rekao je Vučić.
  Prema njegovim rečima, ove godine će se u Srbiji čak šest autoputeva raditi u isto vreme, a s
tim u vezi, napomenuo je da je Bugarska najavila da će do kraja godine završiti autoput od naše
granice do Sofije, nakon čega će moći autoputem da se ide do Istanbula, što je jako važno kako
bi saobraćaj išao preko naše zemlje.      Vučić je naglasio da je u 2020, tzv. godini korone,
naša zemlja imala neto priliv direktnih stranih investicija od 2,9 milijardi evra neto, a bruto tri
milijarde, što znači da su mnoge strane kompanije poput Tojo tajersa, Bojsena, ZTF-a, Brosea i
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u godini krize ulagale u Srbiji.      Predsednik je rekao
da Srbija ima najveće prosečne plate u regionu, od 511 ili 512 evra, kao i da će već u februaru,
zbog januarskog povećanja, taj prosek biti 535 ili 536 evra, kao i da je samo u Beogradu u
poslednjih sedam godina prosečna plata skočila za 180 evra ili za 40 odsto.
 
 
 Kaže da smo pre bili četvrti po platama u regionu, dok smo danas i zvanično prvi, kao i da će
razlika u odnosu na druge zemlje sve brže da se povećava, a ističe da u Srbiji zaposlenost
raste, kao i da nam se stopa javnog duga najmanje uvećala u odnosu na gotovo sve evropske
zemlje. To ilustruje podacima da je u Italiji javni dug skočio na 156 odsto, u Nemačkoj 87 odsto,
Francuskoj 114 odsto, u Hrvatskoj na 88 odsto, a u Srbiji je 57 odsto.  
 
 
Predsednik Srbije najavio je da će do Sretenja, 15. februara, biti donet dodatni paket pomoći
privredi, a kako je objasnio, to će biti nova injekcija za kompanije, privredu, preduzetnike, mala,
srednja i velika preduzeća, što je, kako je rekao, 1.052.000 ljudi koji su obuhvaćeni tim
sistemom.
 
 
 
Vučić je precizirao da će to najverovatnije biti pomoć u vidu isplate dva ili tri puta po pola
minimalca, biće i sektorske pomoći za turizam, za hotelijere, turističke agencije, vodiče, za
autobuske prevoznike, sa još pola minimalca.
 
 
 Predsednik je dodao da će nastojati da se produže i garantne šeme, koje su se odlučno
pokazale, sa 1,5 milijardi, a ovog puta bi preko tog sistema, moglo da bude obezbeđeno još dva
puta po 500 miliona.
Vučić je rekao da se za sedam dana očekuju prvi dogovori sa DFC-om vredni 300 do 400
miliona dolara.
  Takođe, naveo je da će država nastojati da dodatno pomogne i penzionerima, pored
povećanja penzije od 5,9 odsto, koliko će dobiti u februaru, kada prime januarsku penziju, a
dodao je da bi simbolično, penzioneri do marta trebalo da dobiju pakete sa vitaminima C, D i
cinkom, što su, prema rečima predsednika, sitnice, ali pokazuju deo brige države da se izbori za
zdravlje.      Predsednik je najavio da će se u narednih sedam do osam dana završiti pregovori
i oko nabavke kineske vakcine, nakon što su u Srbiju stigle prve količine Fajzerove i Sputnjik V
vakcine i ukazao da je kineska vakcina izuzetno kvalitetna, ali da je verovatno i najskuplja, te da
je zato pisao kineskom predsedniku i zamolio za popoust za našu zemlju.   Vučić
je zahvalio Amerikancima što su odlučili da prodaju vakcinu našoj zemlji i napomenuo da je niko
u regionu, osim male količine koju je dobila Albanija, nije dobio sem Srbije.
 
 
 Istakao je da se naša država oslanjala na sebe i sopstvene snage i da je naš državni vrh negde
predosećao da će vakcine u okviru evropskog Kovaks plana stići kasno.
     Predsednik je odbacio tvrdnje o lošim rezultatima Srbije u borbi protiv korone i naveo da
naša zemlja ima najmanju smrtnost od korone u regionu.      On je izneo podatke da je
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Slovenija na 100.000 stanovnika imala 144 smrtna slučaja, Severna Makedonija 126, BiH 123,
Burgarska 115 , Crna Gora 115, Mađarska 110, Hrvatska 107, Rumunija 85, a Srbija 51.
 
"Stopa smrtnosti u regionu je: Bugarska 3,9. Bih 3,7, Mađarska 3,11, Severna Makedonija 3,03,
Rumunija 2,48. Slovenija 2,15, Hrbvatska 1,99, a Crna Gora, 1,4 a Srbija 1,0. To se vidi na
grafikonima i tu nema laži, nema prevare", istakao je predsednik.
 
 
 
On je rekao da će se država boriti za vakcine, te da je jedino Srbija, na Zapadnom Balkanu,
dobila značajne količine cepiva, uz nešto malo koje je dobila Albancija, a dodao je da se za
jedan dan, od kada je počela prijava građana za vakcinaciju, prijavilo čak 63.000 ljudi.
 
 
 
Vučić je izrazio uverenje da nas čeka bolja godina od prethodne, a veruje i da će, uz vakcinaciju
građana, biti pobeđen korona virus.
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